T21 Texuuueckne Tabnuup DLAPP

Paamepsbl pe3bbbl kabenbHbIX BBOLOB

Pasmep pe3b6bl U OTBEPCTUA — TEXHUUECKHUE faHHbI€ OJ11 MOHTaXa

MeTpuueckas pesbba EN 60423 (ona kabenbHbix BBoaos IEC 62444)

4
M6 x 1 6 1 5,2 6,0 +0,2 w
M8 x 1 8 1 71 8,0+0,2 o o . il
M10 x 1 10 1 9,1 10,0 + 0,2
Ll
M12 x 1,5 12 1,5 10,6 12,0 + 0,2 ET
M16 x 1,5 16 1,5 14,6 16,0 + 0,2 - "Li
M20 x 1,5 20 1,5 18,6 20,0 +0,2
M25 x 1,5 25 1,5 23,6 25,0 +0,2 p
M32 x 1,5 32 1,5 30,6 32,0+0,3
M40 x 1,5 40 15 38,6 40,0+0,3 DI = napywain @
D2 = @ no BHyTpeHHeW peabbe
M50 x 1,5 50 1,5 48,6 50,0 + 0,4 D3 = 0 oteepcTua
P = war pessbsl
Mé63 x 1,5 63 1,5 61,6 63,0+0,4
M75 x 1,5 75 1,5 73,6 75,0 +0,5
M90 x 2 90 2 88,8 90,0 +0,5
M110 x 2 110 2 108,8 110,0 + 0,5

MeTpuueckas pe3bba no DIN 13 yactb 6 u 7
(mna kabenbHbix BBOROB B cooTB. ¢ DIN 89 280)

1,5

M18 x 1,5 18 16,4 18,3-0,2
M24 x 1,5 24 1,5 22,4 24,3 -0,2
M30 x 2 30 2 27,8 30,3 -0,2
M36 x 2 36 2 33,8 36,3 -0,2
M45 x 2 45 2 42,8 45,4-0,3
M56 x 2 56 2 53,8 56,4 - 0,3
M72 x 2 72 2 69,8 72,5 -0,4
M80 x 2 80 2 77,8 80,5 - 0,4
M105 x 2 105 2 102,8 105,5 - 0,4

PG pesbba B coots. ¢ DIN 40430

IS T N N TR KT
PG 7 12,5 1,27 1,3 12,8-0,2 i
PG 9 15,2 1,41 13,9 15,5 - 0,2 & 8
PG 11 18,6 1,41 17,3 18,9 - 0,2 |
PG 13,5 20,4 1,41 19,1 20,7 -0,2
PG 16 22,5 1,41 21,2 22,8-0,2 -
PG 21 28,3 1,588 26,8 28,6 - 0,2
PG 29 370 1,588 35,5 374-03
PG 36 470 1,588 455 474-03
PG 42 54,0 1,588 52,5 54,4 -0,3 B; - gaﬁg'”;:;f'pgw ot peasbe
PG 48 59,3 1,588 57,8 59,7 -0,3 D3 = @ orsepctus

P = war pe3bbbl

NTP pesbba B cooTs. ¢ ANSI B1.20.2

NPT 1/4" 13,7 1,41 14,1-0,2
NPT 3/8" 17,1 1,41 17,4 - 0,2
NPT 1/2" 21,3 1,81 21,6 - 0,2
NPT 3/4" 26,7 1,81 27,0 - 0,2
NPT 1" 33,4 2,21 33,7 -0,2
NPT 1 1/4" 42,2 2,21 42,5-0,2
D1 = HapyxHbit @
NPT 11/2" 48,3 2,21 48,7 - 0,2 D3 = @ oTeepcTua

NPT 2 60,3 2,21 60,7 - 0,2 P = warpessbel




S LAPP Texunueckue Tabanupsl 12 1

MOMEHT 3aTHKKM U MOHTaXHble pasmepsbl ona kabenbHbIX BBOAOB

MowmeHT 3atsxkku ansa SKINTOP® ¢ meTpuueckomn pesbbon

Tabnvua peKkoMeHAyemMbIX BEMUYMH MOMEHTA 3aTsHKKU (HAKUMAHOW ranku, CoeaMHUTENbHOW peabbbl) ans MeTpuyeckux kabenbHbix BBogos SKINTOP® gns
LOCTWXEHMS KNacca 3alluTbl 1 3alUUThl OT pacTArMBatoLLMX Harpy3ok no kateropuun A B cootsetcteuu ¢ IEC 62444. Bonee noapobHyto nHdopmaLmio
OTHOCWTENbHO CTEMeHM 3aLuTbl CM. Ha CTpaHMLax KaTanora.

MomeHT 3aTaXKu, Hm
Pa3smep
Monumep Metann

M6 x 1 - 1,5

M8 x 1 - 3
M10 x 1 - 6
M12 x 1,5 1,5 8
M16 x 1,5 3,0 10
M20 x 1,5 6,0 12
M25 x 1,5 8,0 12
M32x 1,5 10,0 18
M40 x 1,5 13,0 18
M50 x 1,5 15,0 20
Mé3 x 1,5 16,0 20
Mé3 x 1,5 nntoc - 25
M75 x 1,5 - 30
M90 x 2 - 70
M110 x 2 - 90

MPUMEYAHME: 3HaueHus B Tabnuue BbllUe, ABNAOTCA MOMEHTAMU 3aTAXKK ANa Q]MTMHI'OB U MakCUManbHbIMWU MOMEHTaMU 3aTAXKK AN KYNOJSIbHbIX HAKUAHBIX raek NpyU HOPManbHbIX KNMMaTUYeCKUX yCnoBuax.
OGpamTe BHUMaHWe, UTO HUXKHWEe MOMEHTbI LOMKHbI BbITb UCMONB30BaHLIANA Kabeneit ¢ PasnnYHbIMU U3ONALMOHHBIMU MaTepuanamu; B NPOTUBHOM Cny4yae, 301aLMA MPOBOLOB MOXET 6bITh nospexaeHa. Lna
peSbﬁOEle coenunHennit ATEX, cm COOTBETCTBYOLME UHCTPYKLUN NO IKCnayaTauun Ang COOTBETCTBYHOLLIMX MOMEHTOB 3aTAXKK (MHCprKLlMVI no aKcnayaTauuMn MOXHO HalTV B nakeTe NOKYMEHTOB JJOCTE]BKM).

MowmeHT 3atsxku ansa SKINTOP® ¢ PG pe3bbou

P MomeHT 3aTsxku ana ssoaa, Hm MomeHT 3aTsXkku Ans KoHTpranku, Hm
asmep
Monumep Mertann Monumep Metann

PG 7 3,0 6,25 1,7 6,25
PG 9 4,0 6,25 2,5 6,25
PG 11 4,0 6,25 2,5 6,25
PG 13,5 4,0 6,25 2,5 6,25
PG 16 6,0 7 3,3 7
PG 21 8,0 10,0 5,0 10,0
PG 29 13,0 10,0 5,0 10,0
PG 36 13,0 10,0 5,0 10,0
PG 42 13,0 10,0 5,0 10,0
PG 48 13,0 10,0 5,0 10,0

MPUMEYAHMUE: 3HaueHus B Tabnuue BbilLe, SBASIOTCA MOMEHTAMW 3aTSXKN AN GUTUHIOB M MaKCUManbHbIMM MOMEHTaMU 3aTsXXKM [N KYMNOMbHbIX HAaKMAHBIX raeK Npyu HOPManbHbIX KNMMaTUYECKNX YCIOBUAX.
O6patnTe BHUMaHMKE, YTO HUXKHIME MOMEHTBI JOMKHBI ObITb UCMONL30BAHbIANS Kabener ¢ pasnnyHbIMU U30NALMOHHBIMW MaTepuanamu; B NPOTUBHOM Cryyae, U30N5LMS NPOBOAOB MOXET BbiTh NoBpexaeHa. [Ans
peabboBbIX coeanHeHnit ATEX, CM COOTBETCTBYIOLIME MHCTPYKLIMW MO SKCMNyaTaLuu Ans COOTBETCTBYIOLLMX MOMEHTOB 3aTAXKM (MHCTPYKLIMK MO 9KCMTyaTaLmMm MOXHO HailT1 B nakeTe OKYMEHTOB AOCTaBKH).

MoHTaXkHble pa3mMepbl M pa3mepbl Nog Koy

[inametp A ykasbiBaeT Ha HE0b6X0OMMOE 1S LIECTUTPaHHKUKA MOHTaXXHOe MPOCTPAHCTBO. OTOT AMAMETP COOTBETCTBYET LUMPUHE LWECTUrPaHHUKA Mo
yrinam mnac MOHTaXHbIM LOMYyCK.

s S T T
9

10,4 27 30,6 50 58,3
1 12,5 28 31,8 53 60,0
13 14,9 29 32,5 54 61,0
14 16,0 30 34,0 55 62,0 =~
ZZEER
15 17,1 32 36,2 57 64,4 |
16 18,2 33 37,2 60 67,5 < [ ‘
i L—+—1
17 19,4 36 40,5 64 72,3 \ l
18 20,4 37 41,5 65 73,1 7
N -z
19 22,0 39 44,0 66 74,5 f
20 22,7 40 45,2 67 74,5
21 23,9 41 46,1 75 83,9
22 25,0 42 47,0 95 105,0 W
24 27,3 45 51,2 115 127,0
25 28,3 46 52,5 135 150,0
26 29,5 47 52,5




T21 Texnnueckne Tabnunupl DLAPP

MoHTaxHble pa3mepsbl s CUCTEM BBOLA HECKONbKUX Kabenew ofHOBPEMEHHO

MoHTaXHble pa3mepbl AN CUCTEM BBOAA HECKONMbKUX Kabenen
OAHOBPEMEHHO

MoHTaxHble pasmepsl AN CUCTEM BBOAA HecKonbkux kabenen ogHospemeHHo SKINTOP® oTHocsTes K
npope3am ans 16-Tu 1 24-x KOHTaKTHbIX MPOMBILUIEHHbIX COEAUHUTENEN.

MoHTtaxkHble pa3mepbl gns SKINTOP® CUBE FRAME

SKINTOP® CUBE FRAME 16 86 36 103 32

SKINTOP® CUBE FRAME 24 13 36 130 32

SKINTOP® CUBE FRAME komnnektyetcs moaynsamu SKINTOP® CUBE ans moHTaxa
KOHeKLMOHMpPOBaHHbIX kabenel. [Ins moHTaxa kabenei 6e3 ycTaHOBNEHHbIX COeANHUTENEN
MOXHO ucnonbaoatb BctaBky SKINTOP® CUBE MULTI, koTopasi ycTaHaBnuMBaeTcs B pamky
(nooxomuT TONbKO AN pamMmku pasmepom 24).

MoHTaXHble pasamepbl ang SKINTOP® MULTI/SKINTOP® MULTI VENT

SKINTOP® MULTI/SKINTOP® MULTI VENT 13 36 130 32

HomeHknatypa SKINTOP® MULTI npennaraeT BapuaHTbl NPOAYKLMK C Pa3HOW KOHCTPYKLMEN
BBOJA A1 HEKOH(ELMOHMPOBAHHBIX kabenew, LWNaHroB 1 3aLUUTHbIX PyKaBOB.

MoHTaxkHbie paamepbl ans SKINTOP® BRUSH ADD-ON 24

SKINTOP® BRUSH ADD-ON 24 120 47 130 32

Bo3moxHble kombuHauuu moaynen ans SKINTOP® CUBE

SKINTOP® CUBE FRAME 16 SKINTOP® CUBE FRAME 24
o\ ® o o,
©©® O 8x (20x20) OxC, O 10 (20 20)
Moaynu mMoayu
(OO T©® OTOTOTO®
@)@ 4x (20x20) H®+@-®| sx (20x20)
) 1x (40x40) () 1x (40x40)
_@_ (@) | moaym —@——@— (® Momynm
2x (40x40) o © 2x (20x20)
moaynu 2x (40x40)
o mMoaynu

MGOﬁpa)KeHMﬂ He nNpefcTaBneHbl B UCTUHHOM macLutabe 1 He SBASIOTCS UCTUHHbBIM npefcrasneHnemM paccmatpuBaemMblix NPOAYKTOB.



